
№ 
п\п

Наименование
органа, 
осуществляю
щего 
контроль

План 
(тема) 
контрольно
го 
мероприят
ия

Период
проведения

Выявленные 
нарушения

Мероприятия, 
проведенные по 
результатам 
контрольного 
мероприятия

1.
Министерство 
образования 
Оренбургской 
области

Плановая 
проверка
(документар
ная)

Февраль 
2016г

Наименование 
должностей в 
штатном 
расписании не 
соответствует 
номенклатуре 
должностей 
педагогических и 
руководящих 
работников 
образовательной 
организации.

Штатное  
расписание 
приведено в 
соответствие с 
требованиями.

2.  Образовательной 
организацией не 
приняты локальные
нормативные акты 
по основным 
вопросам 
организации и 
осуществления 
образовательной 
деятельности:
- режим занятий 
обучающихся;
- порядок и 
основания  
перевода, 
отчисления и 
восстановления 
воспитанников.

Разработаны и 
приняты требуемые
локальные 
нормативные акты.

3. Образовательной 
организацией не 
разработаны и не 
приняты правила 
внутреннего 
распорядка 
обучающихся.

Разработан и 
принят требуемый 
локальный 
нормативный акт

4. Подразделы 
специального 
раздела «Сведения 
об образовательной
организации» не 
содержит 
установленной 
информации.

Подразделы 
специальный раздел
«Сведения об 
образовательной 
организации» 
приведены в 
соответствие.



5. - копии устава, 
образовательной 
программы 
дошкольного 
образования и 
других документов,
регламентирующих
права и 
обязанности 
воспитанников: 
распорядительный 
акт органа местного
самоуправления о 
закреплении 
образовательной 
организации за 
конкретными 
территориями не 
размещаются на 
официальном сайте
образовательной 
организации в сети 
Интернет;

- факт 
ознакомления 
родителей 
(законных 
представителей) с 
лицензией на 
осуществление 
образовательной 
деятельности, 
образовательной 
программой 
дошкольного 
образования и 
других документов,
регламентирующих
организацию и 
осуществление 
образовательной 
деятельности, права
и обязанности 
воспитанников не 
фиксируется в 
заявлении о приеме
в образовательную 
организацию;

- информация о 
сроках приема 
документов не 
размещена на 
официальном сайте

На официальном 
сайте МДОБУ д\с 
«Колосок» создан 
раздел «Для вас, 
родители», 
«Документы», 
«Прием 
обучающихся» , на 
которых  размещена
требуемая 
информация.

Разработана 
примерная форма 
заявления родителя 
(законного 
представителя) о 
приеме в МДОБУ 
д\с «Колосок».

На официальном 
сайте МДОБУ д\с 
«Колосок» создан 
раздел «Прием 
обучающихся», на 



образовательной 
организации в сети 
Интернет.

котором размещена 
требуемая 
информация.

6. Не разработана 
примерная форма 
заявления о приеме 
в образовательную 
организацию;

- примерная форма 
заявления о приеме 
в образовательную 
организацию не 
размещается на 
официальном сайте
образовательной 
организации в сети 
Интернет.  

Разработана 
примерная форма 
заявления родителя 
(законного 
представителя) о 
приеме в МДОБУ 
д\с «Колосок».

Примерная  форма 
заявления о приеме 
в образовательную 
организацию  
размещена на 
официальном сайте 
образовательной 
организации в сети 
Интернет

7. После регистрации 
заявления 
родителям 
(законным 
представителям) 
детей не выдается 
расписка в 
получении 
документов, 
содержащая 
информацию о 
регистрационном 
номере заявления о 
приеме ребенка в 
образовательную 
организацию, 
перечне 
представленных 
документов.

После регистрации 
заявления 
родителям 
(законным 
представителям) 
детей не выдается 
расписка в 
получении 
документов.

8. Распорядительный 
акт о зачислении 
ребенка в 
образовательную 
организацию не  
размещается на 
официальном сайте
образовательной 
организации в сети 
Интернет.  

Распорядительный 
акт о зачислении 
ребенка в 
образовательную 
организацию 
размещен на 
официальном сайте 
образовательной 
организации в сети 
Интернет.

9. В личном деле 
воспитанника 
хранятся 
документы, 
представление 

Личное дело 
воспитанника 
сформировано в 
соответствии с 
требованиями.



которых не 
урегулировано 
законодательством.

10. Образовательной 
организацией не 
определен орган 
управления 
организации, к 
компетенции 
которого относится 
рассмотрение 
отчета.

Внесены изменения
в локальный 
нормативный акт  
положение  «О 
педагогическом 
совете»

11. . В процессе 
самообследования 
не проводится 
оценка 
образовательной 
деятельности, 
системы 
управления 
организации, 
организации 
учебного процесса, 
качества кадрового,
учебно-
методического, 
библиотечно-
информационного 
обеспечения, 
материально-
технической базы, а
также анализ 
показателей 
деятельности 
организации.

В процессе 
самообследования  
проведена оценка 
образовательной 
деятельности, 
системы 
управления 
организации, 
организации 
учебного процесса ,
качества кадрового, 
учебно-
методического, 
библиотечно-
информационного 
обеспечения, 
материально-
технической базы, а
также анализ 
показателей 
деятельности 
организации.

12. Результаты 
самообследования 
организации не 
оформлены в виде 
отчета.

Результаты 
самообследования 
организации 
оформлены в виде 
отчета.

13. В образовательной 
программе 
дошкольного 
учреждения 
отсутствуют 
учебный план и 
календарный 
учебный график.

Разработан 
учебный план и 
календарный 
учебный график в 
соответствии с 
Программой.

14.  - образовательной 
организацией не 
соблюдается 
продолжительность
самостоятельной 
деятельности во 
всех возрастных 
группах;
- максимально 

Внесены изменения
в режим дня, 
расписание 
образовательной 
деятельности.



допустимый объем 
образовательной 
нагрузки в первой 
половине дня в 
старшей группе 
превышает 45 
минут;

- с детьми третьего 
года жизни занятия 
по физическому 
развитию не 
осуществляются по
подгруппам;

- занятия по 
физическому 
развитию для детей
от 3 до 4 лет 
организуются 
менее 3 раз в 
неделю.

15. Содержание    
Программы не 
отражает 
следующие аспекты
образовательной 
среды для ребенка 
дошкольного 
возраста:
- характер 
взаимодействия со 
взрослыми;
- характер 
взаимодействия с 
другими детьми;
- система 
отношений ребенка 
к миру, к другим 
людям, к самому 
себе. 

Внесены изменения
в  Программу.

16 В  основных 
разделах 
Программы 
(целевой и 
организационный) 
не отражается 
часть, формируемая
участниками 
образовательных 
отношений.

Внесены изменения
в содержание 
Программы.

17. Содержательный 
раздел 
образовательной 
программы 
дошкольного 

Внесены изменения
в содержание 
Программы



образования не 
содержит описания:
- иных 
характеристик 
содержания 
Программы, 
наиболее 
существенных с 
точки зрения 
авторов 
программы;
- части Программы,
формируемой 
участниками 
образовательных 
отношений, 
учитывающей 
образовательные 
потребности и 
интересы, мотивы 
детей, членов их 
семей и педагогов.

18. Отсутствует 
дополнительный 
раздел Программы 
(текст ее краткой 
презентации), а 
именно:

1) возрастные 
и иные 
категории 
детей, на 
которых 
ориентирова
на 
Программа 
организации
, в том числе
категории 
детей с 
ограниченн
ыми 
возможност
ями 
здоровья, 
если 
Программа 
предусматри
вает 
особенности
ее 
реализации 
для этой 
категории 
детей;

2) используем
ые 

Внесены изменения
в содержание 
Программы



Программы;
характеристика 
взаимодействия 
педагогического 
коллектива с 
семьями детей.

19.  Библиотечный фонд
не укомплектован 
печатными и (или) 
электронными 
учебными 
изданиями, 
методическими и 
периодическими 
изданиями.

Библиотечный 
фонд МДОБУ д\с 
«Колосок» 
укомплектован 
печатными и 
(или)электронными
учебными и 
периодическими 
изданиями

20. В образовательной 
организации не 
созданы условия 
для профилактики 
заболеваний в части
обязательного 
информирования 
родителей о 
проведении 
витаминизации

В МДОБУ д\с 
«Колосок» 
разработан журнал 
ознакомления 
родителей 
(законных 
представителей) о 
проведении 
витаминизации в 
МДОБУ д\с 
«Колосок»

21. Не обеспечена 
организация 
научно- 
методической 
работы, в том числе
организация и 
проведение 
научных и 
методических 
конференций, 
семинаров.

В годовом плане 
МДОБУ д\с 
«Колосок» 
разработан раздел 
«Научно - 
методическая 
работа»

22. Подготовлен
ы локальные 
сметные 
расчеты 
замену 
ограждения.

 

- не обеспечивается 
безопасность 
воспитанников во 
время пребывания в
образовательной 
организации (2 
теневых навесов не 
ограждены с трех 
сторон, нет 1 
теневого навеса, 
ограждение 
образовательной 
организации 
требует частичной 
замены);

- отсутствуют 
сведения о проверке
права на занятие 
педагогической 

Подготовлены 
локальные сметные
расчеты замену 
ограждения.

Сведения о 
проверке права на 
занятие 
педагогической 



деятельностью у 2   
работников 
образовательной 
организации.

деятельностью у 2 
работников 
образовательной 
организации 
получены.

23. Дошкольной  
организацией 
самостоятельно не 
определены 
средства обучения, 
необходимые для 
реализации 
Программы.

Определён 
перечень средств 
обучения и 
воспитания.

24.  Насыщенность 
среды не 
соответствует 
возрастным 
особенностям детей
и содержанию 
Программы.

Насыщенность 
среды приведена в 
соответствие 
возрастным 
особенностям и 
содержанию 
Программы.

25. Развивающая 
предметно-
пространственная 
среда не 
обеспечивает учета 
климатических 
условий, в которых 
осуществляется 
образовательная 
деятельность.

На территории 
образовательной 
организации 
посажен огород,  
разбит цветник.

26. В образовательной 
организации не 
созданы условия 
для занятия 
воспитанников 
физической 
культурой.

Подготовлены 
сметные расчеты.
Обязуюсь создать 
условия для 
занятия 
воспитанников 
физической 
культурой в срок до
01.09.2017г.

27. Не имеет 
дополнительного 
профессионального 
образования в 
области и спорта, 
доврачебной 
помощи 
Мирошниченко 
Н.И. (инструктор по
физической 
культуре)

Инструктор по 
физической 
культуре уволен с 
01.07.2016г.

28. Не пройдена 
обязательная 
аттестация 
руководителем 

Руководителем 
организации 
пройдена 
аттестация.



образовательной 
организации.

29. В Уставе не указан 
тип 
образовательной 
организации.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

30. В  п. 1.16 устава  
образовательной 
организации 
используются 
понятия, не 
предусмотренные 
действующим 
законодательством.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

31. В пп.11 п 3.1 устава
превышена 
компетенция 
образовательной 
организации в 
части обеспечения 
функционирования 
внутренней 
системы оценки 
качества 
образования.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

32. Устав не содержит 
информацию о 
компетенции 
органов управления
образовательной 
организации, 
порядке их 
формирования и 
сроках полномочий.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

33. Уставом не 
определена  
компетенция 
руководителя в 
области управления
образовательной 
организации.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

34. Уставом 
образовательной 
организации не 
установлены права, 
обязанности и 
ответственность 
работников 
образовательной 
организации.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

35. . Уставом не 
определены цели 
использования 
дохода от оказания 
платных 
образовательных 
услуг.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.



36. В п.1.30 устава 
указан неполный 
перечень 
документов для 
приема в 
образовательную 
организацию.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

37. В п.5.3 устава 
определены права 
руководителя.

Внесены изменения
в Устав 
образовательной 
организации.

Заведующий МДОБУ д\с «Колосок»                           / Домашних Е. В. /




